




GRAND HOTEL WIEN

Das legendäre Grand Hotel Wien an der prunkvollen Ringstraße zählt bereits seit seiner Eröffnung im Jahre 1870 zu den luxuriösesten Hotels in Europa. Seither ist es als Pilgerort für Adel, Prominenz, Politiker und Künstler aus aller Welt begehrt. 1894 feierte schon Johann Strauß Sohn sein 50-jähriges Bühnenjubiläum im Ballsaal des Grand Hotel Wien.

[bookmark: _GoBack]Das Grand Hotel Wien verbindet Wiener Charme, zeitlose Eleganz mit bestem Service und erlesenster Gastronomie. Die Lage im Herzen von Wien – direkt an der Ringstraße und nur wenige Schritte von der Staatsoper und der noblen Einkaufsmeile Kärntner Straße entfernt – ist einzigartig.

Das Grand Hotel Wien verfügt über 205 luxuriöse Zimmer und Suiten in insgesamt sieben Kategorien und garantiert besten Komfort für behagliches Wohlbefinden, in gediegenem Design und modernster technische Ausstattung. Hier werden alle Ansprüche jedes Gastes erfüllt. 

Kulinarisch hat das Grand Hotel Wien Herausragendes zu bieten. Eines der führendsten japanischen Restaurants in Österreich, das „UNKAI“, ausgezeichnet mit einer Haube und 14 Punkten von Gault Millau, bietet traditionelle japanische Küche. Im Erdgeschoß des Grand Hotel erwarten den Gast in der „UNKAI Bar & Sushi“ exzellente Sushi-Kreationen in lockerer, entspannter Atmosphäre - in den Sommermonaten auch mit eigener Terrasse. Die Lobby Bar „Rosengarten“ mit dem wunderschönen Schanigarten bietet hervorragende Österreichische und internationale Gerichte an. Grand Catering by Grand Hotel Wien ermöglicht diese kulinarische Vielfalt auch außerhalb des Hotels zu erleben. Mit dem gesamten kulinarischen Repertoire, inklusive Service und Ausstattung für bis zu 1000 Personen, verwöhnt das hochprofessionelle Team seine Kunden.

Eine Wellness Oase mitten in der Stadt erwartet den Gast im Grand Spa N° 605 im sechsten Obergeschoß des Grand Hotel Wien. Das SPA N° 605 bietet Sauna, Dampfbad, eine separate Damensauna, eine elegante Ruhezone, einen Cardiobereich mit neuesten Trainings-Geräten und eines der umfangreichsten Kosmetik- und Massage-Angebote Wiens. 

Zwölf exzellent ausgestattete Veranstaltungsräumlichkeiten mit modernster Ausstattung, Tageslicht und bester rundum Betreuung machen das Grand Hotel Wien zu etwas Besonderem. Das Highlight ist einer der größten und schönsten Hotel-Ballsäle Wiens, der jeder Veranstaltung einen glamourösen Rahmen verleiht und sich für unterschiedlichste Events – von der Firmenfeier, bis zu Hochzeiten und Bällen bestens eignet. 


